

今日汝州

2024年6月28日
星期五
农历甲辰年五月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3547 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市委宣传部 市文明办 宣

习近平在中共中央政治局第十五次集体学习时强调

贯彻落实新时代党的建设总要求 进一步健全全面从严治党体系

新华社北京6月28日电 中共中央政治局6月27日下午就健全全面从严治党体系进行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新时代党的建设是以党的政治建设为统领,党的各项建设同向发力综合发力的系统工程,必须以党中央关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想为根本遵循,坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导,贯彻落实新时代党的建设总要求,用系统思维、科学方法推进管党治党内容全覆盖、对象全覆盖、责任全链条、制度全贯通,进一步健全要素齐全、功能完备、科学规范、运行高效的全面从严治党体系。

中央组织部秘书长张景虎同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他首先表示,再过几天就是我们党103周年诞辰,我代表党中央,向全国广大共产党员致以节日的问候!

习近平指出,党的十八大以来,我们坚定不移推进全面从严治党,取得一系列理论创新、实践创新、制度创新成果,构建起全面从严治党体系,开辟了百年大党自我革命新境界。同时也要看到,党面临的“四大考验”、“四种危险”将长期存在,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。全党必须永葆“赶考”的清醒和坚定,以健全全面从严治党体系为有效途径,不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平强调,要健全上下贯通、执行有力的组织体系。坚持党中央权威和集中统一领导,完善党中央重大决策部署落实机制,确保党中央政令畅通、令行禁止。坚持和完善党建工作领导体制和组织管理体系,形成一级抓一级、抓好本级带下级、大抓基层强基础的工作格局,推动各层级各领域党组织全面过硬。大力推进党建引领基层治理,持续整顿软弱涣散基层党组织,切实提高基层党组织领导基层治理能力。探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,创新党组织设置和活动内容。善于运用互联网技术和信息化手段开展党建工作,努力实现党的组织和党的工作线上线下全覆盖。

习近平指出,要健全固本培元、凝心铸魂的教育体系。必须抓好思想建设这个基础,坚持不懈推进党的创新理论武装,持之以恒加强党性教育。坚持经常性教育和集中性教育、理论武装和实践运用、强党性和增本领相结合,健全落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制。以正在开展的党纪学习教育为契机,引导党员、干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯。

习近平强调,要健全精准发力、标本兼治的监管体系。必须坚持党性党风党纪一起抓、治病强身相结合,改进党员管理机制,完善从严管理监督干部机制,健全正风肃纪常态化机制,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。坚持党的自我监督和人民监督相结合,促进各类监督贯通协调,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系。着力抓好政治监督、领导干部特别是“一把手”监督、“三重一大”事项监督以及权力集中、资金密集、资源富集等重点领域的监督,切实让特权现象和腐败问题无所遁形。

习近平指出,要健全科学完备、有效管用的制度体系。必须加强系统集成,使

制度建设与管党治党需要相适应、与党的各项建设相配套,全方位织密制度的笼子。深化党内法规制度建设改革,做好顶层设计、查漏补缺、提质增效文章,面向实践需要,及时将好经验好做法上升为制度,着力提高制度执行力,推动全面从严治党在法规制度轨道上纵深发展。

习近平强调,要健全主体责任明确、要求清晰的责任体系。必须分层分类建立健全责任体系,推动各级党组织和广大党员、干部知责、担责、履责。明确党委(党组)全面从严治党主体责任,明确各级纪委的监督责任,明确党委(党组)书记第一责任人责任,明确领导班子成员管党治党责任,明确党员、干部的具体责任。健全精准科学的问责机制,层层传导压力,以责任主体到位、责任要求到位、考核问责到位,推动管党治党责任落实到位。

习近平最后指出,健全全面从严治党体系,深入推进全面从严治党,中央政治局的同志要带好头、当表率,严于律己、严负其责、严管所辖,团结带领全党把党治理好、建设强,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强保障。

习近平指出,要健全科学完备、有效管用的制度体系。必须加强系统集成,使

起全面从严治党体系,开辟了百年大党自我革命新境界。同时也要看到,党面临的“四大考验”、“四种危险”将长期存在,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。全党必须永葆“赶考”的清醒和坚定,以健全全面从严治党体系为有效途径,不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平强调,要健全上下贯通、执行有力的组织体系。坚持党中央权威和集中统一领导,完善党中央重大决策部署落实机制,确保党中央政令畅通、令行禁止。坚持和完善党建工作领导体制和组织管理体系,形成一级抓一级、抓好本级带下级、大抓基层强基础的工作格局,推动各层级各领域党组织全面过硬。大力推进党建引领基层治理,持续整顿软弱涣散基层党组织,切实提高基层党组织领导基层治理能力。探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,创新党组织设置和活动内容。善于运用互联网技术和信息化手段开展党建工作,努力实现党的组织和党的工作线上线下全覆盖。

习近平指出,要健全固本培元、凝心铸魂的教育体系。必须抓好思想建设这个基础,坚持不懈推进党的创新理论武装,持之以恒加强党性教育。坚持经常性教育和集中性教育、理论武装和实践运用、强党性和增本领相结合,健全落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制。以正在开展的党纪学习教育为契机,引导党员、干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯。

习近平强调,要健全精准发力、标本兼治的监管体系。必须坚持党性党风党纪一起抓、治病强身相结合,改进党员管理机制,完善从严管理监督干部机制,健全正风肃纪常态化机制,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。坚持党的自我监督和人民监督相结合,促进各类监督贯通协调,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系。着力抓好政治监督、领导干部特别是“一把手”监督、“三重一大”事项监督以及权力集中、资金密集、资源富集等重点领域的监督,切实让特权现象和腐败问题无所遁形。

习近平指出,要健全科学完备、有效管用的制度体系。必须加强系统集成,使

暨农村人居环境集中整治 温泉镇观摩党纪学习教育

本报融媒体记者 郭晋战 通讯员 梁亚波 为进一步推进全镇党纪学习教育工作和人居环境集中整治提升行动走深走实,6月26日,温泉镇开展2024年党纪学习教育暨农村人居环境集中整治提升行动观摩活动。

此次观摩活动分两个组同时进行,由各村自行观摩路线,到村后现场查看各村党纪学习教育相关资料和人居环境整治情况。查看结束后,各村党支部书记汇报近期党纪学习教育和人居环境工作开展情况。

观摩结束后,各小组根据观摩情况,采取现场打分的形式对各村行政村打分并排名。在随后召开的观摩点评会上,通报了各行政村观摩排名,对党纪学习教育开展情况和人居环境整治情况进行了点评,并对下一步两项工作整改提升作出安排。



图片新闻

6月26日,在纸坊镇牛王村试验田,大豆播种机来回穿梭,将种子按设定好的行距和株距均匀播入地里。现场,农业专家指导农户开展大豆播种作业。 宋盼盼 摄

汝州农商银行:助力养殖户 奔向致富路

晨风清凉,拨动着田野小路两侧的绿色叶浪,成片的养殖场扎根乡村,仿佛散落的音符,弹奏着农民创收的奋进交响曲。

养殖是“三农”产业的重要支柱,汝州农商银行一直践行服务“三农”的宗旨,聚焦整村授信,走村入户,为广大养殖户铺平致富路。

及时纾困,贷动新“鸡”遇

走进宽敞明亮、干净通风的养殖房,一排排鸡笼整齐有序,食料通过机器投放到食槽中,放眼望去,数不清的鸡蛋正静静躺在最前面的网格里等待收检。

这是庙下镇北刘村养殖户李路伟奋斗14年的成果。从白手起家到现在拥有3

个鸡舍,占地2500多平方米,李路伟实现了脱贫致富。

“俺养殖的是蛋鸡,原来一共有17000多只,今年5月下旬,鸡蛋的价格上涨,刚好俺鸡舍空间大,就想着再买点鸡崽,但是从买小鸡崽到开始下蛋,得150天左右,上一轮的钱都投进去了,暂时手里没闲钱,当时可发愁嘞。”

汝州农商银行客户经理于晓卫在下乡入户中获悉此事,第一时间与李路伟取得联系,并根据实际情况,为其推荐了“商户e贷”,很快一笔20万元的贷款解了李路伟的燃眉之急。

“真是太感谢农商行了,这不办不知道,没想到农商行的贷款这么方便。”李路伟兴奋地说。

现在,李路伟养殖的蛋鸡数量达到28000多只,他的大儿子毕业后也回到家乡,成为新一代养殖户。

昼夜更替,新绿渐浓。传统养殖行业在农商行的金融支持和人的代际接续中焕发新的生机。

更新设备,提质增效

王寨乡刘凹村村民王红强从事生猪养殖多年,现存栏青年母猪25头、育肥猪80头、仔猪90头,规模不大,但由于自繁自养,收入相对比较稳定。

但近些日子,王红强遇到了一个棘手的难题。

“猪舍里的设备时间长了,有些老旧,平时可耽误干活。今年夏天热得早,想着赶紧换上新设备,但是算算价格,发现还有十几万的缺口。”

刚好此时,该行客户经理冀涛涛到王寨乡刘凹村附近回访客户,在他的积极推荐下,王红强立即申请了“金燕e贷”,纯线上一键申请,纯信用快速审批,很快一笔

19万元的贷款就到账了。

“一方面是要帮扶养殖户,另一方面也是贯彻政府助力消费以旧换新和设备更新的号召。”冀涛涛诚恳地说道,“只要符合基本要求,我们都会在合规的前提下加快贷款到账,为养殖户解决难题。”

现在,王红强猪舍的设备正在有序更换,一批新的饲料也被整齐摆放在猪舍一侧。

虽然生猪养殖比较依赖市场行情,但农商行的支持让王红强信心满满:“接下来慢慢扩大规模,争取多买点猪崽,再建一个新猪舍!”

践行初心,助力养殖户

在助农纾困的路上,小额贷款和整村授信并驾齐驱,共同绘写出汝州农村美、农民富、农业强的美好画卷。(下转第2版)

学党纪 迎七一

市公安局举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 张少格)6月27日,市公安局举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,感谢老党员们为党的事业和公安工作做出的积极贡献。

仪式上,全体党员民警在市公安局党委副书记、政委丁勇的带领下,面向党旗、紧握右拳,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”铮铮誓言,慷慨激昂,坚定全体民警入党和党的事业奋斗终身的决心,永葆共产党员的政治本色,忠诚践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的重要训词精神。

丁勇向曾奋战在安保维稳一线、为汝州公安事业发展作出突出贡献的王景常、魏胜利、杨献国等3名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。小小的纪念章闪耀着老党员无悔的忠诚,印证着老党员无言的奉献,镌刻着老党员无声的坚守。

“今天戴上纪念章,我无比激动倍感荣光。作为一名入党50年的老党员,一路走来是党和人民抚育了我、培养了我,党给予我太多太多,我要永远听党话、跟党走、感党恩。”魏胜利激动地说道。

市新华书店举办迎“七一”专题党课活动

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文)为推动党纪学习教育扎实开展,在即将迎来建党103周年之际,6月26日,市新华书店特邀市委宣传部副部长崔英锋上党课。市新华书店班子成员、全体党员及各部门负责人参加。

崔英锋以“学《党纪》,迎‘七一’,做文化使命的自觉担当者”为题,从自觉遵守《中国共产党纪律处分条例》是做好工作的纪律保障、自觉担当文化使命是工作的“方向盘”、做好扫黄打非工作是提升业务的“助力器”三个方面,为大家上了一堂精彩生动、内容丰富的党课。此次党课政治站位高,理论性和实践性都很强,既对大家深入开展党纪学习教育有促进作用,而且对推动新华书店各项工作高质量发展也将起到积极的指导作用。

市新华书店党支部书记刘改梅主持会议,支部委员杨新环领学《中国共产党纪律处分条例》第六章,党员代表魏祖国联系工作实际分享了学习心得。

活动结束后,与会人员一致表示,此次党课让大家深受教育、受益匪浅。今后,将认真学习《条例》,把讲纪律、守规矩落在行动上、体现在工作中,确保各项工作有力有效落实到位,进一步树立新华书店的品牌形象。

供电公司 迎战“烤”验 “汗”卫清凉

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王欢欢 牛楠楠)“今天天气这么热,估计鸡蛋放到车顶也能烤熟,咱们热点累点都不算啥,大家能够坐到空调屋里凉快是我们最大的欣慰。”6月26日,市供电公司员工郭铁良、任彬彬顶着炎炎烈日,在骑行乡东坡村对10千伏科教线1、范风线巡视测温,全力保障持续高温天气下电网安全稳定运行。

连日来,我市持续高温,全网用电负荷陡增。为保障群众清凉度夏,该公司早谋划、早部署,制定印发迎峰度夏1+3工作方案,建立月统筹、周协调、日会商工作机制,加快推进迎峰度夏重点工程建设,细化“需求侧响应+错峰管理”措施。进一步加强电力负荷预测和实时监控,滚动优化电网运行方式,完善迎峰度夏负荷管理,针对重要变电站、输电线路开展“一变一策、一线一策”差异化运维方案。同时,密切关注预警预报和重要天气信息,及时发布风险预警,做好应急值班和抢修准备,组建18支222人抢修队伍,完善“备勤”机制,全面落实迎峰度夏保供电措施,“全天候”为人民群众和企业生产“保驾护航”。

此外,该公司还组织微光青年志愿者走街串巷向广大群众宣传高温天气下用电安全注意事项和节约用电常识。同时积极走访留守家庭、残疾人等弱势群体,通过开展上门服务解决用电问题,全力保障广大群众用电无忧。

该公司相关负责人表示:“下一步,我公司将深入开展党纪学习教育,全面践行‘人民电业为人民’的企业宗旨,积极发扬吃苦耐劳、不惧困难的‘电网铁军’精神,继续保持持高温、斗酷暑的顽强意志,确保群众清凉度夏,为汝州经济发展贡献力量。”

随处吸烟害身边,随地吐痰传疾病;乱搭乱建违公德,乱贴乱画伤大雅;公共设施要爱护,花草树木需呵护。